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COMISIÓN SEGUNDA CONSTITUCIONAL 
PERMANENTE 

ACTA NÚMERO 27 DE 2022
(junio 7)

Periodo constitucional 2018-2022
Legislatura 2021-2022

Segundo periodo
Hora: 10:55 a. m.
Lugar: Salón “Los Comuneros”

Mesa Directiva
Presidente: Honorable Representante Alejandro 

Carlos Chacón
Vicepresidente: Honorable Representante 

Germán Alcides Blanco Álvarez
Secretaria Comisión: Doctora Olga Lucía 

Grajales Grajales
Hace uso de la palabra el Presidente de la 

Comisión Segunda; honorable Representante 
Alejandro Carlos Chacón Camargo:

Buenos días para todos. Secretaria, por favor, 
llame a lista.

Hace uso de la palabra la Secretaria de la 
Comisión Segunda; doctora Olga Lucía Grajales 
Grajales:

Buenos días, siendo las 10:55 a. m., se le da 
inicio a la sesión.
Honorable Representante Registro
Blanco Álvarez Germán Alcides Excusa
Carreño Castro José Vicente Presente
Chacón Camargo Alejandro Carlos Presente
Del Río Cabarcas Alonso José Excusa
Estupiñán Calvache Hernán Gustavo Excusa
Ferro Lozano Ricardo Alfonso Presente

Honorable Representante Registro
Giraldo Arboleda Atilano Alonso Presente
Hernández Lozano Anatolio Presente
Jaramillo Largo Abel David Presente
Londoño García Gustavo Presente
Lozada Polanco Jaime Felipe Excusa
Marchena José Joaquín Presente
Parodi Díaz Mauricio Presente
Ruiz Correa Neyla Presente
Vélez Trujillo Juan David Presente
Vergara Sierra Héctor Javier Excusa
Yepes Martínez Jaime Armando Presente

Hace uso de la palabra el Presidente de la 
Comisión Segunda; honorable Representante 
Alejandro Carlos Chacón Camargo:

El doctor del Río, Secretaria, qué pena que le 
interrumpa, me dijo que tenía unos inconvenientes 
de salud, pues, seguramente después lo reportará.

Hace uso de la palabra la Secretaria de la 
Comisión Segunda; doctora Olga Lucía Grajales 
Grajales:

Señor Presidente, tenemos quórum decisorio.
Presentaron excusas los siguientes honorables 

Representantes:
Blanco Álvarez Germán Alcides
Del Río Cabarcas Alonso José
Estupiñán Calvache Hernán Gustavo
Lozada Polanco Jaime Felipe
Vergara Sierra Héctor Javier.
Hace uso de la palabra el Presidente de la 

Comisión Segunda; honorable Representante 
Alejandro Carlos Chacón Camargo:

Gracias, Secretaria, por favor, dé lectura al Orden 
del Día.

A C TA S  D E  C O M I S I Ó N



Página 2 Jueves, 7 de julio de 2022 Gaceta del Congreso  824

Hace uso de la palabra la Secretaria de la 
Comisión Segunda; doctora Olga Lucía Grajales 
Grajales:

Sí, Presidente.
RAMA LEGISLATIVA DEL PODER 

PÚBLICO
COMISIÓN SEGUNDA CONSTITUCIONAL 

PERMANENTE
Cuatrienio Constitucional 2018-2022

Legislatura 2021-2022
Segundo Periodo marzo 16 al 20 de junio de 

2022
Artículos 78 y 79 Ley 5ª de 1992

COMISIÓN SEGUNDA
“SALÓN LOS COMUNEROS”

ORDEN DEL DÍA
Martes 7 de junio de 2022

Hora: 10:30 a. m.
I

Llamado a lista y verificación del quórum
II

Aprobación del Orden del Día
III

Anuncio de proyectos de ley para discusión y 
votación en primer debate (artículo 8° del Acto 

Legislativo número 01 de 2003)
IV

Lo que propongan los honorables 
Representantes.

Señor Presidente, se le ha dado lectura al Orden 
del Día.

Hace uso de la palabra el Presidente de la 
Comisión Segunda; honorable Representante 
Alejandro Carlos Chacón Camargo:

Se abre la discusión del Orden del Día leído por 
la Secretaria, anuncio que va a cerrarse, se cierra la 
discusión, ¿aprueba la Comisión Segunda el Orden 
del Día?

Hace uso de la palabra la Secretaria de la 
Comisión Segunda; doctora Olga Lucía Grajales 
Grajales:

Señor Presidente, ha sido aprobado el Orden del 
Día.

Hace uso de la palabra el Presidente de la 
Comisión Segunda; honorable Representante 
Alejandro Carlos Chacón Camargo:

Siguiente punto del Orden del Día, Secretaria.
Hace uso de la palabra la Secretaria de la 

Comisión Segunda; doctora Olga Lucía Grajales 
Grajales:

Anuncio de proyectos de ley para discusión y 
votación en primer debate. 

1.  Proyecto de ley número 409 de 2021 Cámara 
/ número 149 de 2021 Senado.

2.  Proyecto de ley número 016 de 2021 
Cámara.

3.  Proyecto de ley número 384 de 2021 Cámara 
/ número 293 de 2020 Senado.

4.  Proyecto de ley número 408 de 2021 Cámara 
/ número 150 de 2021 Senado.

5.  Proyecto de ley número 455 de 2022 Cámara 
/ número 409 de 2021 Senado.

Señor Presidente, se han anunciado los proyectos.
Hace uso de la palabra el Presidente de la 

Comisión Segunda; honorable Representante 
Alejandro Carlos Chacón Camargo:

Gracias, Secretaria. Siguiente punto del Orden 
del Día.

Hace uso de la palabra la Secretaria de la 
Comisión Segunda; doctora Olga Lucía Grajales 
Grajales:

Señor Presidente, lo que propongan los 
honorables representantes.

Hace uso de la palabra el Presidente de la 
Comisión Segunda; honorable Representante 
Alejandro Carlos Chacón Camargo:

Querido Vicepresidente de la Corporación, muy 
buenos días. 

Compañeros, si ninguno tiene nada por decir 
y antes de levantar el Orden del Día que quede 
constancia del lamentable fallo de la Corte 
Constitucional, siempre hemos sido respetuosos 
de la Corte Constitucional, de la justicia, pero 
lamentablemente consideramos que en ocasiones 
como todos cometemos errores, este Congreso de 
la República logró que los medidores inteligentes 
en la transformación energética, por unanimidad 
del Congreso, se volvieran gratuitos no solo en la 
adquisición en la instalación y en la reparación, 
esta Comisión Segunda especialmente ha hecho 
los debates sobre los servicios públicos y los 
abusos de los medidores y esta Comisión con 
una proposición de mi autoría que la respaldaron 
ustedes, compañeros y que de aquí nace, de la 
Comisión Segunda esa lucha, logró incluir en ese 
proyecto de ley de la transformación energética, 
la gratuidad de los medidores para acabar con el 
abuso de las empresas de servicios públicos que 
durante tantos y tantos años han tenido con los 
medidores de energía y la Corte Constitucional con 
una frase que entrecomillo “todo o nada” terminó 
declarándola inexequible, porque supuestamente 
las empresas, quienes demandaron ese artículo, 
no quieren y ellos consideran que no deben pagar 
los medidores de energía sino los usuarios, este 
Congreso y esta Comisión ha luchado y seguirá 
luchando, seguramente, los que continuamos en el 
Congreso de la República para que los medidores 
de energía que lo requiere es la operación de la 
empresa para contabilizar precisamente la energía 
que gastan los usuarios, sean ellos los que tienen que 
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pagarla y no los colombianos, esto es muy grave, 
porque la Ley de Transformación Energética ordena 
cambiar todos los medidores en Colombia, esto es 
un escándalo, todos los medidores en Colombia 
es aproximadamente doce millones de hogares, un 
negocio de más de siete billones de pesos, que gracias a 
la Corte Constitucional continuará y que este Congreso 
no lo quiso así el año pasado cuando logró que con ese 
artículo se volviera gratuito. Quiero dejar esa constancia 
pública para el país de ese lamentable fallo que 
favoreció a las empresas en contra de los usuarios 
en Colombia.

Me acaba de anunciar la señora Secretaria que el 
doctor Ardila, quien hoy es un ilustre miembro de la 
Comisión Primera, tiene Derecho también a hablar 
en esta Comisión, no podrá votar ya, pero sí hablar. 
Tiene el uso de la palabra, doctor Ardila.

Hace uso de la palabra el honorable 
Representante Carlos Adolfo Ardila Espinosa: 
Presidente, muchas gracias. 

El propósito es agradecer a ustedes un cambio 
de Comisión, quiero agradecer a todos mis colegas 
por la oportunidad, por las experiencias vividas a 
todos y cada uno por la paciencia que nos han tenido 
en esta Célula Legislativa en la que llegamos a 
aprender, Juan, aquí llegamos con muchas ilusiones, 
con proyectos, con debates, nos han acompañado 
ustedes en todos y cada uno de ellos, más allá 
del partido político hemos compartido debates, 
hemos compartido audiencias públicas, audiencias 
públicas que han tenido como propósito visibilizar 
el Departamento de Putumayo, uno de esos temas 
ha sido la reconstrucción de Mocoa y ustedes en eso 
han sido solidarios y agradecer a todos los partidos 
y a todos mis colegas, hemos visibilizado también la 
Frontera Colombo-Ecuatoriana en el municipio de 
San Miguel, sesionamos por primera vez en la historia 
del Departamento de Putumayo en esa frontera y 
no solo sesionamos en la frontera, la recorrimos, 
tuvimos oportunidad de visitar el centro de atención 
fronteriza en el vecino país de Ecuador, recorrimos 
su vía, visitamos las instalaciones donde funcionan 
hoy las entidades, donde opera nuestra Fuerza 
Pública, Representante Carreño, unas condiciones 
deplorables y hemos avanzado en algunas tareas y 
otras siguen pendientes, a todos ustedes, mil gracias, 
a Juan, a Gustavo, a Carreño, a Yepes, Anatolito con 
quien compartimos Mesa Directiva en el primer 
año, al maestro y decano Atilano, muchas gracias 
por sus consejos, por el aprendizaje, a Mauro con 
quien hemos construido una buena amistad, a mi 
colega y copartidario Marchena, a David, mil gracias 
también, al Doctor Ferro, por supuesto, muchas 
gracias por estar siempre atento a las posiciones 
del Partido Liberal, a las réplicas y por ser mi curso 
Cidenal 47, a la Representante de Boyacá, muchas 
gracias, un fuerte abrazo por compartir proyectos, 
debates, así que, a todos y a usted, mi Representante 
Chacón, compañero, copartidario, muchas gracias 
por los Consejos, por los regaños bien merecidos 
que he tenido en esta Comisión, hoy estamos en otra 
Comisión, yo creo que las siete comisiones son muy 
importantes, lo único que cambia son los temas que 

aborda cada una de ellas, un fuerte abrazo colegas 
y esto no es una despedida, es un saludo porque 
aquí vamos a estar y vamos a seguir compartiendo. 
Olguita y todo su equipo, Susana, a todas las 
chicas de esta Comisión que, atentamente nos han 
acompañado en los diferentes debates, audiencias, 
proyectos, a los muchachos de la cabina, a todos, 
mil gracias, no sigo dando nombres porque termino 
matriculado en un problema al no mencionar a dos, 
tres, o cuatro que se me podrían fácilmente pasar, 
sea esta la oportunidad para agradecer, las deudas 
de gratitud son infinitas y aquí vamos a estar, 
cuenten siempre con un amigo, cuenten siempre 
con un Congresista que hace su papel con juicio, 
con dedicación y con mucho cariño y si he logrado 
ofender a alguno de ustedes en alguna ocasión, sea 
esta la oportunidad para enviarles mis excusas, un 
fuerte abrazo y muchas gracias.

Hace uso de la palabra el Presidente de la 
Comisión Segunda; honorable Representante 
Alejandro Carlos Chacón Camargo:

Se levanta la sesión y se cita para mañana. 
Secretaria, ¿a qué hora le parece oportuno citar?

Bueno, la hora se las comunicaremos a través 
de la Secretaría verificando la citación que haga la 
señora Presidente de la Plenaria.

Se levanta la sesión siendo las 11:07 a. m.
ADJUNTOS:
- ORDEN DEL DÍA 7 DE JUNIO DE 2021
- OFICIO DE ACREDITACIÓN CON 

LAS EXCUSAS DE LOS HONORABLES 
REPRESENTANTES. 

- Germán Alcides Blanco Álvarez
- Alonso José del Río Cabarcas
- Hernán Gustavo Estupiñán Calvache
- Jaime Felipe Lozada Polanco
- Héctor Javier Vergara Sierra
- ORDEN DEL DÍA 7 DE JUNIO DE 2021:
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- OFICIO DE ACREDITACIÓN:

 
 

 
 

- Honorable Representante Germán 
Alcides Blanco Álvarez:

 
- Alonso José del Río Cabarcas: 

 

- Alonso José del Río Cabarcas:
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- Honorable Representante Hernán 
Gustavo Estupiñán Calvache:

 

 

- Honorable Representante Jaime Felipe 
Lozada Polanco:
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- Honorable Representante Héctor Javier 
Vergara Sierra:
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COMISIÓN SEGUNDA CONSTITUCIONAL 
PERMANENTE

ACTA NÚMERO 29 DE 2022

(junio 14)

Periodo constitucional 2018-2022

Legislatura 2021-2022

Segundo periodo

Hora: 11:10 a. m.

Lugar: Salón “Los Comuneros”

Mesa Directiva.

Presidente: Honorable Representante Alejandro 
Carlos Chacón

Vicepresidente: Honorable Representante Germán 
Alcides Blanco Álvarez

Secretaria Comisión: Doctora Olga Lucía Grajales 
Grajales

Hace uso de la palabra el Presidente de la 
Comisión Segunda; honorable Representante 
Alejandro Carlos Chacón Camargo:

Buenos días a todos. Secretaria, haga primer llamado 
a lista, por favor.

Hace uso de la palabra la Secretaria de la 
Comisión Segunda; doctora Olga Lucía Grajales 
Grajales:

Muy buenos días para todos. Llamado a lista.

Honorable Representante Registro
Blanco Álvarez Germán Alcides -----
Carreño Castro José Vicente -----
Chacón Camargo Alejandro Carlos Presente
Del Río Cabarcas Alonso José Presente
Estupiñán Calvache Hernán Gustavo Presente
Ferro Lozano Ricardo Alfonso -----
Giraldo Arboleda Atilano Alonso Presente
Hernández Lozano Anatolio Presente
Jaramillo Largo Abel David Presente
Londoño García Gustavo Presente
Lozada Polanco Jaime Felipe -----
Marchena José Joaquín -----
Pinedo Campo José Luis -----
Ruiz Correa Neyla Presente
Vélez Trujillo Juan David -----
Vergara Sierra Héctor Javier Presente
Yepes Martínez Jaime Armando Presente

Señor Presidente, tenemos con quórum 
deliberatorio.

Se hacen presentes en el transcurso de la 
sesión los honorables Representantes:

Blanco Álvarez Germán Alcides
Carreño Castro José Vicente
Ferro Lozano Ricardo Alfonso
Lozada Polanco Jaime Felipe
Marchena José Joaquín
Pinedo Campo José Luis
Vélez Trujillo Juan David.
Hace uso de la palabra el Presidente de la 

Comisión Segunda; honorable Representante 
Alejandro Carlos Chacón Camargo:

Dele lectura al Orden del Día, Secretaria y lo 
dejamos leído mientras se configura el quórum 
decisorio.

Hace uso de la palabra la Secretaria de la 
Comisión Segunda; doctora Olga Lucía Grajales 
Grajales:

Sí, Presidente. 
RAMA LEGISLATIVA DEL PODER 

PÚBLICO
COMISIÓN SEGUNDA CONSTITUCIONAL 

PERMANENTE
Cuatrienio Constitucional 2018-2022

Legislatura 2021-2022
Segundo Periodo marzo 16 de 2022 al 19 de 

julio de 2022
Artículos 78 y 79 Ley 5ª de 1992

ORDEN DEL DÍA
Martes 14 de junio de 2022

Hora: 11:00 a. m.
I

Llamado a lista y verificación del quórum
II

Aprobación del Orden del Día
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III
Aprobación de Actas de Comisión

Acta número 01 del 21 julio de 2021, Acta 
número 02 del 03 de agosto de 2021, Acta número 
04 del 10 de agosto de 2021, Acta número 06 del 25 
de agosto de 2021, Acta número 10 del 26 de octubre 
de 2021, Acta número 12 del 10 de noviembre de 
2021, Acta número 14 del 23 de noviembre de 2021, 
Acta número 16 del 30 de noviembre de 2021, Acta 
número 18 del 14 de diciembre de 2021, Acta número 
19 del 15 de diciembre de 2021 y Acta número 20 
del 16 de marzo de 2022.

IV
Lo que propongan los honorables 

Representantes.
Señor Presidente, se le ha dado lectura al Orden 

del Día. 
Hace uso de la palabra el Presidente de la 

Comisión Segunda; honorable Representante 
Alejandro Carlos Chacón Camargo:

Gracias, Secretaria. El doctor Estupiñán que lo 
registre, por favor.

Hace uso de la palabra la Secretaria de la 
Comisión Segunda; doctora Olga Lucía Grajales 
Grajales:

Señor Presidente, tenemos quórum decisorio.
Hace uso de la palabra el Presidente de la 

Comisión Segunda; honorable Representante 
Alejandro Carlos Chacón Camargo:

Gracias, Secretaria.
En consideración las actas leídas… Secretaria, hay 

unas constancias de no votación por no encontrarse, 
yo, sin embargo, quiero hacer la siguiente claridad, 
generalmente siempre la hago para aquellos que no 
lo hacen, las actas como tal lo que hacemos en las 
comisiones o en las plenarias es aprobarlas basado 
en lo que hace el Secretario y aquellas personas 
que hacen las transcripciones, quien da fe de lo que 
ocurrió en la Plenaria conforme a las grabaciones 
que se encuentran en cada sesión es la Secretaría 
que con posterioridad a las sesiones se hacen, no 
necesariamente quien no se encuentra en una sesión 
requiere como tal decir que aprueba o no un acta, 
porque no es quien da fe, solamente aprueba como 
un requisito que se requiere de formalidad para 
cualquier trámite que se requiera posterior sobre 
la legalidad del trámite como tal que se dio en la 
Comisión y que en ocasiones es exigido, ejemplo, 
por instituciones como la Corte Constitucional, sino 
pues, por supuesto, no hubiera delegación, ejemplo, 
a la Mesa Directiva para aprobar actas o no hubiera 
posterior a que la finalización del Congreso que, con 
posterioridad en otro Congreso haya aprobación, 
además, de actas o por la mesa u otros congresos 
que muchos ni siquiera hacían parte de la legislatura, 
solo es cumplir un requisito formal para que quién 
tiene la responsabilidad de la fe y la confianza, 
nosotros solo avalamos en confianza, principio de 
buena fe en el ejercicio de la actividad que debe 

cumplir la Secretaría al transcribir de manera exacta 
lo que dicen las actas, sin embargo, las grabaciones, 
por supuesto, también hacen parte de la Comisión, 
es una formalidad posterior a los trámites que tienen 
las leyes de la República. Entonces ¿aprueba la 
Comisión Segunda el Orden del Día leído?

Hace uso de la palabra la Secretaria de la 
Comisión Segunda; doctora Olga Lucía Grajales 
Grajales:

Señor Presidente, ha sido aprobado.
Hace uso de la palabra el Presidente de la 

Comisión Segunda; honorable Representante 
Alejandro Carlos Chacón Camargo:

Han llegado otros congresistas para que los 
registre, querida Secretaria.

Hace uso de la palabra la Secretaria de la 
Comisión Segunda; doctora Olga Lucía Grajales 
Grajales:

Sí, señor Presidente, ya están registrados los 
representantes Héctor Vergara y Jaime Felipe 
Lozada.

Hace uso de la palabra el Presidente de la 
Comisión Segunda; honorable Representante 
Alejandro Carlos Chacón Camargo:

Dele lectura de todas maneras, Secretaria, a las 
constancias de los compañeros, se mantienen para 
que queden como constancia en el acta. 

Hay unos compañeros que acaban de llegar de 
otras comisiones.

Hace uso de la palabra la Secretaria de la 
Comisión Segunda; doctora Olga Lucía Grajales 
Grajales:

Presidente, está la constancia presentada por el 
Representante Hernán Gustavo Estupiñán Calvache 
para el Acta número 1 del 21 de julio de 2021 y todas 
las actas que están contempladas en el Orden del Día 
porque él no se encontraba en esta Comisión.

Está la constancia presentada por el doctor 
Anatolio Hernández Lozano para el Acta número 12 
del 10 de noviembre de 2021 y el Acta número 14 
del 23 de noviembre de 2021.

Y está una constancia de la doctora Neyla Ruiz 
presentada para el Acta número 1 del 21 de julio de 
2021, el Acta número 2 del 3 de agosto de 2021, Acta 
número 4 del 10 de agosto de 2021, Acta número 12 
del 10 de noviembre de 2021 y el Acta número 14 
del 23 de noviembre de 2021 cuando ella estaba en 
su licencia.

Hace uso de la palabra el Presidente de la 
Comisión Segunda; honorable Representante 
Alejandro Carlos Chacón Camargo:

Se abre la discusión sobre las actas leídas con 
las constancias pertinentes con la claridad que hace, 
además, la Presidencia sobre la no necesidad de 
esas circunstancias y la posibilidad de cualquier 
Congresista poder acompañar esa votación esté o no 
esté, que es la consideración jurídica que tiene este 
servidor para nunca proponer de manera personal 
una constancia por no haber permanecido en actas, 
sigue la discusión, anuncio que va a cerrarse, 
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¿aprueba la Comisión Segunda las actas leídas por 
la Secretaria?

Hace uso de la palabra la Secretaria de la 
Comisión Segunda; doctora Olga Lucía Grajales 
Grajales:

Señor Presidente, han sido aprobadas las actas.
Hace uso de la palabra el Presidente de la 

Comisión Segunda; honorable Representante 
Alejandro Carlos Chacón Camargo:

Siguiente punto del Orden del Día, Secretaria.
Hace uso de la palabra la Secretaria de la 

Comisión Segunda; doctora Olga Lucía Grajales 
Grajales:

Señor Presidente, lo que propongan los 
honorables representantes, hay una proposición 
radicada sobre la mesa.

Hace uso de la palabra el Presidente de la 
Comisión Segunda; honorable Representante 
Alejandro Carlos Chacón Camargo:

Doctor Carreño, qué gusto saludarlo. 
Esta proposición en que le pido que nos acompañen 

por ser la última semana de sesiones, como todos 
saben, este Período Legislativo nuestro ni nuestras 
leyes en materia de sesiones de las comisiones 
podemos sesionar en extras, si somos llamados a 
extras como al parecer va a suceder el día martes, 
necesitamos, seguramente la Secretaria para dejar 
culminada su labor, igual la mesa, que nos autorice 
la Comisión Segunda a la mesa, especialmente a la 
Secretaria, para poder aprobar las actas que pudieren 
estar restantes y que pudieren avanzar la Secretaria 
en la transcripción de las mismas, hoy estamos 
aprobando estas, pero hay muchas más actas que 
seguramente requerirá la Secretaria de sesiones que 
aún falta por anexar en las actas como ella dice, 
algunos documentos, algunos anexos que se han 
dejado en algunas de ellas y que faltan algunas por 
realizar, por lo tanto, la proposición, Secretaria, 
lo que dice es que la Comisión Segunda facultará 
a la Mesa Directiva para poder aprobar las actas 
restantes que estimen pertinente o que nos resten por 
aprobar o, por lo menos, algunas que se alcancen a 
transcribir antes de la siguiente legislatura, sino los 
siguientes del Congreso que viene en la Comisión 
Segunda aprobarán las actas así no sean suyas, 
eso generalmente sucede en las legislaturas tanto 
en plenarias como sesiones, entonces esa es la 
proposición que firman varios de los compañeros 
aquí. Se abre la discusión de dicha proposición, dele 
lectura, Secretaria, por favor.

Hace uso de la palabra la Secretaria de la 
Comisión Segunda; doctora Olga Lucía Grajales 
Grajales:

Proposición:
Teniendo en cuenta que es la última sesión 

que realiza la Comisión Segunda Constitucional 
de la Cámara de Representante en el Período 
Constitucional 2018-2022 y con fundamento en el 
inciso 5° del artículo 35 de la Ley 5ª de 1992, nos 
permitimos proponer a los honorables representantes 
de la Célula Legislativa que se apruebe la presente 
proposición con el objeto de que se faculte a la 

Mesa Directiva para aprobar las actas pendientes 
de aprobación incluyendo el acta de la sesión que 
se genera en esta fecha. 

Cordialmente, Alejandro Carlos Chacón 
Camargo.

Hace uso de la palabra el Presidente de la 
Comisión Segunda; honorable Representante 
Alejandro Carlos Chacón Camargo:

Con la claridad de que serán las que ponga 
en consideración y alcancen a transcribir los 
funcionarios y, por supuesto, revise la Secretaria 
para poner a consideración de la Mesa Directiva. Se 
cierra la discusión de la proposición leída ¿aprueba 
la Comisión Segunda, la proposición?

Hace uso de la palabra la Secretaria de la 
Comisión Segunda; doctora Olga Lucía Grajales 
Grajales:

Señor Presidente, ha sido aprobada la proposición.
Hace uso de la palabra el Presidente de la 

Comisión Segunda; honorable Representante 
Alejandro Carlos Chacón Camargo:

Siguiente punto del Orden del Día, Secretaria.
Hace uso de la palabra la Secretaria de la 

Comisión Segunda; doctora Olga Lucía Grajales 
Grajales:

Señor Presidente, se agotó el Orden del Día.
Hace uso de la palabra el Presidente de la 

Comisión Segunda; honorable Representante 
Alejandro Carlos Chacón Camargo:

Compañeros, se levanta la última sesión de este 
Periodo Constitucional, hoy es la última vez que nos 
veremos oficialmente en esta Comisión segunda. 

Se levanta la sesión.
Hace uso de la palabra la Secretaria de la 

Comisión Segunda; doctora Olga Lucía Grajales 
Grajales:

Siendo las 11:26 a. m.
ADJUNTOS:
- ORDEN DEL DÍA DEL 14 DE JUNIO 

DE 2022
- OFICIO DE ACREDITACIÓN
- CONSTANCIA DEL HONORABLE 

REPRESENTANTE ANATOLIO HERNÁNDEZ 
LOZANO PARA NO APROBACIÓN DE LAS 
ACTAS NÚMEROS 12 y 14

- CONSTANCIA DE LA HONORABLE 
REPRESENTANTE NEYLA RUIZ CORREA 
PARA NO APROBACIÓN DE LAS ACTAS 
NÚMEROS 01, 02, 04, 12, 14

- CONSTANCIA DEL HONORABLE 
REPRESENTANTE HERNÁN GUSTAVO 
ESTUPIÑÁN CALVACHE PARA LA NO 
APROBACIÓN DE LAS ACTAS NÚMEROS 
01, 02, 04, 06, 10, 12, 14, 16, 18, 19 y 20

- PROPOSICIÓN DEL PRESIDENTE DE 
LA COMISIÓN SEGUNDA; HONORABLE 
REPRESENTANTE ALEJANDRO 
CARLOS CHACÓN CAMARGO PARA LA 
APROBACIÓN DE LAS ACTAS FALTANTES.
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- ORDEN DEL DÍA DEL 14 DE JUNIO 
DE 2022:

 

 
 

 
 

- OFICIO DE ACREDITACIÓN:
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- CONSTANCIA DEL HONORABLE 
REPRESENTANTE ANATOLIO HERNÁNDEZ 
LOZANO PARA NO APROBACIÓN DE LAS 
ACTAS NÚMEROS 12 y 14:

 

 
 

-CONSTANCIA DE LA HONORABLE 
REPRESENTANTE NEYLA RUIZ CORREA 
PARA NO APROBACIÓN DE LAS ACTAS 
NÚMEROS 01, 02, 04, 12,14:

 

- CONSTANCIA DEL HONORABLE 
REPRESENTANTE HERNÁN GUSTAVO 
ESTUPIÑÁN CALVACHE PARA LA NO 
APROBACIÓN DE LAS ACTAS NÚMEROS 
01, 02, 04, 06, 10, 12, 14, 16, 18, 19 y 20:

- PROPOSICIÓN DEL PRESIDENTE DE 
LA COMISIÓN SEGUNDA; HONORABLE 
REPRESENTANTE ALEJANDRO 
CARLOS CHACÓN CAMARGO PARA LA 
APROBACIÓN DE LAS ACTAS FALTANTES:
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